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Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 08 de setembro de 2015


ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015, REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE


No oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas e onze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior  e do Segundo Secretário o Vereador Emerson Luis Grippe. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou que o Segundo Secretário  Vereador Emerson Luis Grippe procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson L. Grippe, Erb Oliveira Martins, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Celso Luiz de Ávila Bueno Fabiano W. R. Martinez e Gustavo Bagnoli Gonçalves.Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Neste momento passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 31ª Reunião da Ordinária de 2015, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou a servidora, Cíntia Kreft Andrade, que fizesse a leitura do Ementário da 32ª Reunião Ordinária. Ato contínuo, o vereador José L. Fornasari solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 496/2015 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência, o Vereador Giovanni Bonfim solicitou a inclusão do Projeto de Resolução nº 04/2015, do Projeto de Resolução nº 02/2015 e da Emenda à Lei Orgãnica nº 01/2015, na Ordem do Dia, os pleitos não foram aprovados em decorrência da falta de parecer das Comissões Permanentes. O vereador Carlos Fontes solicitou a inclusão da Moção de Aplauso nº 498/2015 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson L. Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, as matérias constantes na Ordem do Dia foram transferidas para próxima Reunião Ordinária. A Reunião foi encerrada às dezesseis horas e doze minutos, por motivo da queda de energia elétrica, sobrestando a pauta para a próxima Reunião Ordinária. Eu, _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
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